
 LISIEUX-I (KIS) SZENT TERÉZ  

Lisieux-i Szent Teréz 1873-

ban született a franciországi 

Alençon-ban, majd nagyon 

fiatalon, 24 évesen 

tuberkulózisban hunyt el 

Lisieux-ban, ahol ma már az Ő nevét viseli az 

ottani bazilika. 

15 évesen, pápai engedéllyel vonulhatott be a kármelita kolostorba, 
ahol összesen 9 évet élt.  Bár mindössze 24 évet élt, s élete egyáltalán 
nem bővelkedett történésekben, X. Pius pápa a modern idők 
legnagyobb szentjének nevezte, sőt korunk spirituális nagyságai is mind 
a legnagyobb tisztelettel beszéltek róla. 1997-ben II. János Pál pápa 
(közkívánatra) a katolikus egyház doktorává avatta. Szent Kalkuttai 
Teréz anya Kis Szent Teréz iránti tiszteletéből választotta a Teréz nevet. 

 

A kis út 

Teréz írásaiból tudjuk, ezt tekintette élete céljának is: teljesen 
odaadni magát Istennek, és a szeretet erejével megmenteni a 
fogságba került lelkeket. „Nekem az a mennyország, hogy jót 
tehetek a földön.” 

Vértanú szeretett volna lenni, de megértette, hogy nem 
egyetlen gyors önfeláldozásban, hirtelen áldozati halál által 
kell azt megtennie, hanem sokkal hatékonyabb, ha ezt a 
vértanúságot a hétköznapi élet kis dolgaiban, folyamatosan 
gyakorolja! Egy szerény kis vértanú volt ő, 

Ahogyan az átlagember napi rutinja az, hogy minél rövidebb 
idő alatt minél több élvezetet habzsoljon be, és - szinte 
ösztönösen - folyton a saját örömét és kényelmét keresi, 
Teréz tudatosan fordította meg ezen működés előjelét. Az ő 

https://www.szaboferi.hu/Lisieux-i_Szent_Terez.html


„vágya” éppen ezen önző vágy-működés ellentéte 
lett: keresni kezdte a kényelmetlenségeket, nehézségeket és 
szenvedéseket, méghozzá azért, hogy ezeket felajánlja a többi 
emberért, sokszor pontosan azért a társáért, aki számára a 
fájdalmakat okozta. 

„…Ez a lelki gyermekség útja, a bizalomnak és teljes 
odaadásnak az ösvénye…. itt a földön csak egy a teendő: a kis 
áldozatok virágait szórni Isten elé, őt szeretettel megnyerni…” 
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